

Еще 13 человек, отравившихся «Боярышником» в Иркутске, могут умереть

У 13 человек, госпитализированных после отравления смертоносным концентратом «Боярышник», шансы остаться в живых минимальны. Об этом рассказал министр здравоохранения Приангарья Олег Ярошенко.

В настоящий момент пациенты находятся в четырех больницах Иркутска. 13 человек из 28 госпитализированных находятся в очень тяжелом состоянии – у них практически не осталось шансов выжить. Причины этого – позднее обращение в медицинское учреждение и большая доза выпитого смертельного суррогата. Министр также добавил, что «спасти их может только чудо».

Самому молодому пациенту 28, самому пожилому – 62. Пострадавшие, в основном, являются людьми низкого социального статуса, однако среди отравившихся есть медсестра и воспитательница детсада. 99% пострадавших из микрорайона Ново-Ленино в Иркутске. Остальных если и доставили из других районов города, но суррогат они покупали именно в Ново-Ленино.

Напомним, что по последней информации Минздрава, на утро 20 декабря от отравления лосьоном «Боярышник» в больницах скончались 25 человек, 24 доставили в морги. Эти цифры не совпадают с теми, что озвучивают стражи порядка. Это связано с тем, что не все умершие, обнаруженные сотрудниками полиции, отравились суррогатом. Некоторые скончались от других патологий.

Всего от отравления, по последним данным, умерло 53 человека. С 19 декабря в Иркутске объявили режим ЧС. 19 и 20 декабря среди населения, принимавшего алкоголь, наблюдалась паника. Люди звонили в «скорую» и сообщали об ухудшении самочувствия от употребления обычной водки.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОТРАВЛЕНИЕ "БОЯРЫШНИКОМ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

